

Каждое утро и вечер на длинном поводке я вывожу собаку на прогулку. Услышав слово "гулять", она прыгает от радости и мотает хвостом, предвкушая свое "путешествие". Зацепив карабин на ошейнике, я отпускаю поводок на всю длину, и пёс бежит вперед, своенравно увлекая меня за собой. Ему, возможно, кажется, что он меня выводит на прогулку, а не я его, ведь мне приходится идти за ним по всем "злачным" для него местам.

Так продолжается " моя прогулка " (в представлении пса) в отведенное ему время, пока я не натягиваю поводок, разворачивая его в сторону дома. Ничего не подозревая, собака опять бежит впереди меня уже в обратном направлении, " прогуливая " меня.

В жизни человека происходит точно так же. Поводок — это время, данное людям Творцом, чтобы они следовали за Ним для их же блага и счастья. Но своенравный человек бежит впереди по жизни, и ему кажется, что он владеет всеми обстоятельствами, пока "поводок" не натягивается и не разворачивает его в другом направлении...

В Библии написано: "доселе дойдешь и не перейдешь..." (Иов 38:11), но человек с "собачьими" мозгами вовсе не ведает, что поводком его жизни управляет Другой, а не он сам.